
アンケート結果
意見 備考 人数

秋葉原が活性化するのはいいことだ 日本 6
犯罪の再発を防いで欲しい（以前よりも） 日本 4
清掃、モラルを守る活動などに協力をしていきたい 日本 3
制限が厳しすぎる 日本 2
昔のような祭り感を出したい 日本 1
路上販売を認めてほしい 日本 1
パフォーマンスは今後も規制の対象であるべき 日本 1
路上駐車を厳しく取り締まってほしい 日本 1
平日もやってほしい 日本 1
店の移動が便利で助かる 日本 1
どちらでもいい　20代30代に対して否定的なことをやめてほしい 日本 1
再開した日は人が多すぎた 日本 1
外国人に向けてのサービス　外国語の対応をどうするのか？ 日本 1
歩行者天国が再開してうれしい 海外 3
コスプレ大好き! 海外 3
秋葉原は素晴らしい 海外 2
メイドはどこ？ 海外 1
メイドがいない秋葉原サイテー！？ 海外 1
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日本人 外国人 合計
77 20 97

性別　　　男 62 14 76
　　　　　　女 15 6 21
年代　　　２０代 23 6 29
　　　　　　３０代 18 8 26
　　　　　　４０代 20 3 23
　　　　　　５０代 13 3 16

不明 3 0 3
住所　　　東京 35 35
　　　　　　神奈川 16 16
　　　　　　埼玉 9 9
　　　　　　千葉 13 13
その他 1 1

質問   日本人 はい いいえ どちらでもない
秋葉原協定ご存知ですか？ 44 28 5
歩行者天国を知って来たか？ 70 6 1
歩行に便利でしたか？ 68 7 2
継続を希望しますか？ 75 0 2
ご協力を頂けますか？ 57 15 5

質問   外国人 はい いいえ どちらでもない
秋葉原協定ご存知ですか？ 5 15 0
歩行者天国を知って来たか？ 2 18 0
歩行に便利でしたか？ 20 0 0
継続を希望しますか？ 20 0 0
ご協力を頂けますか？ 3 16 1

質問    合計 はい いいえ どちらでもない
秋葉原協定ご存知ですか？ 49 43 5
歩行者天国を知って来たか？ 72 24 1
歩行に便利でしたか？ 88 7 2
継続を希望しますか？ 95 0 2
ご協力を頂けますか？ 60 31 6

アンケート集計

USA×４、イ タリア×５、オースト

ラ リア×４、カ ナダ×３、フィンラ

ンド・ポーラ ンド・フラ ンス・スイ

ス各１


